

Jastrząb, dnia 15.04.2022 r.

**GMINA JASTRZĄB**

pl. Niepodległości 5

26-502 Jastrząb

woj. mazowieckie

Znak sprawy: SI.042.3.2022.MT

**WYKONAWCY**

**Dotyczy:** Zapytanie ofertowe - **przeprowadzenie diagnozy cyberbezpieczeństwa oraz szkoleń urzędników w zakresie cyberbezpieczeństwa w ramach realizacji projektu Cyfrowa Gmina** na potrzeby realizacji projektu w ramach projektu grantowego „Cyfrowa Gmina”, Działania Programu Operacyjnego Polska Cyfrowa na lata 2014-2020, Oś V. Rozwój cyfrowy JST oraz wzmocnienie cyfrowej odporności na zagrożenia – REACT-EU, Działanie 5.1 Rozwój cyfrowy JST oraz wzmocnienie cyfrowej odporności na zagrożenia.

Zamawiający, Gmina Jastrząb, informuje, że wpłynęły do Zamawiającego pytania do ww. zapytania ofertowego. Treść pytań wraz z odpowiedziami Zamawiający zamieszcza poniżej:

Pytanie nr 1

*Czy Zamawiający dopuszcza przeprowadzenie szkoleń zdalnie na platformie szkoleniowej?*

Odpowiedź:

**Nie**

Pytanie nr 2

*Czy Zamawiający dopuści złożenie ofert przez portal Baza Konkurencyjności*

Odpowiedź:

**Tak**

Pytanie nr 3

<b>Pytanie</b>	<b>Odpowiedź (stan na dzień pytania)</b>
1. Lokalizacja jednostek audytowanych (adres, adresy) Pozostałe dane poniżej proszę rozgraniczyć na każdą jednostkę z osobna, pozwoli to najdokładniej obliczyć czasochłonność i cenę projektu:	Gmina Jastrząb pl. Niepodległości 5 26-502 Jastrząb
2. Ilość pracowników/użytkowników	38/28
3. Ilość wszystkich hostów podłączonych do sieci (komputery, urządzenia serwerowe, urządzenia sieciowe jak np. drukarki, routery, przełączniki, Access Pointy, urządzenia VoIP etc.). W tym rozgraniczyć:	komputery 34 urządzenia serwerowe 8 urządzenia sieciowe w tym: drukarki 8 routery 5 przełączniki 12 Access Pointy 3 urządzenia VoIP 1 inne 4
a. Ilość komputerów (również przenośnych)	58
b. Ilość serwerów (fizycznych, wirtualnych)	fizycznych 8 / wirtualnych 9
c. Ilość pozostałych urządzeń podłączonych do sieci	4
4. Ilość podsieci	7
5. Ilość serwerowni	1
6. Ilość adresów zewnętrznych	5
7. Czy mają Państwo wdrożoną Active Directory?	Tak
8. Jaki budżet (brutto) wpisali Państwo we wniosku grantowym na realizację samej Diagnozy cyberbezpieczeństwa z całej puli przydzielonych środków?	6500 zł
9. Jaki budżet (brutto) wpisali Państwo we wniosku grantowym na realizację szkoleń pracowników?	5500 zł
10. Czy jest możliwość złożenia oferty wariantowej np. na samą Diagnozę cyberbezpieczeństwa bez szkoleń lub odwrotnie?	Nie

Pytanie nr 4

*Jaki budżet (brutto) chcą Państwo przeznaczyć na realizację samej Diagnozy cyberbezpieczeństwa z całej puli przydzielonych środków?*

Odpowiedź:

**6500 zł**

Pytanie nr 5

*Czy jest możliwość udostępnienia przez gminę pomieszczenia w celu przeprowadzenia szkolenia?*

Odpowiedź:

**Tak**

Pytanie nr 6

*Czy jest możliwość przeprowadzenia pełnego szkolenia dla pojedynczej grupy jednego dnia? ( 1,5h szkolenia(2 jednostki) - 15 min przerwy - 1,5h szkolenia(2jednostki) - 15min - 1h szkolenia(1 jednostka))*

Odpowiedź:

**Tak, przy założeniach jedna grupa 7 osobowa, w ciągu jednego dnia maksymalnie 5 jednostek czasowych (45min) + przerwy.**

**Ilość osób do przeszkolenia 28 = 4 grupy x 7 osób.**

**Razem 20 jednostek godzinowych = 4 grupy x 5 jednostek godzinowych.**